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Skal Kemilærerforeningen arbejde for, at det bliver muligt at lave en enkeltfaglig opgave?  
Spørgsmålet er stillet 74 gange  
Alternativ Point Antal Procent  

Ja 0.00 65 87.8%  

Nej 0.00 3 4.1%  

Ved ikke 0.00 6 8.1%  
 

Skal tiden til opgaven evt. reduceres?  
Spørgsmålet er stillet 74 gange  
Alternativ Point Antal Procent  

Ja, til en uge 0.00 33 44.6%  

Ja, til 7 skoledag 
(9 dage inklusiv 
en weekend) 

0.00 30 40.5%  

Nej, opgaven 
bør fortsat vare 
to uger 

0.00 7 9.5%  

Ved ikke 0.00 4 5.4%  
 

Bør det være muligt at modtage vejledning i den første del af prøveperioden?  
Spørgsmålet er stillet 74 gange  
Alternativ Point Antal Procent  

Ja 0.00 45 60.8%  

Nej 0.00 20 27%  

Ved ikke 0.00 9 12.2%  
 

Bør det være muligt for skolen at placere to af dagene ca. en uge før skriveperioden?  
Spørgsmålet er stillet 74 gange  
Alternativ Point Antal Procent  

Ja 0.00 50 67.6%  

Nej 0.00 8 10.8%  

Ved ikke 0.00 16 21.6%  
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